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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 

no Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro 

Lobato, teve início a 77ª (septuagésima-sétima) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) 

Legislatura. O Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza solicitou ao Primeiro-

secretário, a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo 

registrou a ausência do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Sob quórum Regimental, o 

Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume 

desta Casa de Leis, o Presidente convidou os presentes a se posicionarem respeitosamente 

para a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o 

Presidente colocou em Votação, a dispensa da leitura da ata da 76ª (septuagésima-sexta) Sessão 

Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Votação a 

referida ata, que foi aprovada por todos os Vereadores presentes. Seguindo, o Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos protocolados para 

tramitação Legislativa e informou que os mesmos serão encaminhados na integra aos 

Vereadores e às Comissões Permanentes para emissão de Pareceres, bem como estarão 

disponíveis a todos os interessados: 1. Projetos de Lei do Executivo nº 23 e 24/2024 de autoria 

do Prefeito Municipal. 2. Projeto de Lei do Legislativo nº 12/2024 de autoria do Vereador 

Kurt Greiner com a participação dos Vereadores Aloisio Aparecido dos Santos Barreto, 

Edjelson Aparecido de Souza e Nedivan Rodolfo Guimaraes. Em seguida, o Presidente 

solicitou aos Vereadores, a leitura das respectivas Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 

38/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Indica ao Prefeito Municipal que 

realize fiscalização de trânsito quanto ao estacionamento em locais proibidos e em curvas 

fechadas que impedem a fluidez do trânsito, principalmente dos ônibus escolares no centro 

da cidade.  2. Indicação nº 39/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Indica 

ao Prefeito Municipal reivindicar junto à Empresa de Ônibus Cidade Natureza, a retomada 

dos horários de ônibus aos sábados ou criar novo horário para beneficiar os estudantes que 

fazem cursos em São José dos Campos. 3. Indicação nº 40/24, de autoria do Vereador Ailton 

Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal colocação de placas indicando a entrada da Vila 

Pôr do Sol e as duas ruas internas. 4. Indicação nº 41/24, de autoria do Vereador Ailton 

Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal melhorias na Estrada do Vergilio colocando-a 

como prioridade   no cronograma de serviços para construção de canaletas e pavimentação 

com bloquetes dos pontos mais críticos de subida. 5. Indicação nº 42/24, de autoria do 

Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal melhorias na Estrada da 

Matinada para refazer o muro de contenção da cabeceira do bueiro. 6. Indicação nº 43/24, de 

autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal instalar lixeira 

pública no km 114 da Rodovia SP-50, na entrada que dá acesso à Estrada Luiz Geraldo 

Bertolini. 7.  Indicação nº 44/24, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao 

Prefeito Municipal a demarcação de vagas para estacionamento de Idosos e Pessoa com 
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deficiência PCD no estacionamento da Rodoviária Municipal. 8. Indicação nº 45/24, de 

autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a demarcação de 

vaga especial de estacionamento para uso específico de pacientes do Centro de Saúde, na 

calçada da agência da EDP, na Rua Humberto Capelli. 9. Indicação nº 46/24, de autoria do 

Vereador Kurt Eugenio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a aquisição de sacos de lixo 

compatíveis com o tamanho da lixeira existente na Praça Comendador Freire. 10. Indicação 

nº 47/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal instalar 

um braço de luz no poste localizado na Estrada do Vergilio, Bairro São Benedito. Iniciando o 

Grande Expediente, o Presidente informou que não houve Vereadores inscritos para fazer 

uso da Tribuna, mas aproveitou o ensejo e parabenizou a todos os organizadores e aos que 

trabalharam para a realização do Festival da Mandioca, ocorrido no final de semana, no Bairro 

do Souza. Parabenizou especialmente o casal Otávio e Flora pela organização e  sucesso do 

evento. Agradeceu ao Prefeito Municipal pelo apoio com a doação do palco para as 

apresentações artísticas, por ter enviado os funcionários que se encarregaram da organização 

do trânsito no local e pela revitalização da Estrada Municipal que dá acesso ao bairro, retirando 

as curvas mais perigosas. Informou que deu tudo certo e ressaltou a importância da 

participação no evento, somente de artistas locais. Sugeriu ao Poder Público, contratar esses 

artistas para os próximos eventos a serem realizados no município. Sem mais, agradeceu a 

todos. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 02 de setembro, às 19 horas.  

Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, 

Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro -secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 19 de agosto de 2024. 

 

 
 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo  

- Primeiro Secretário - 
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